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NOVEMB3R È UN PROGETTO 
UNIVERSALE DI ISPIRAZIONE NATURALE, 
DOVE IL RIGORE MINIMALISTA DELLA 
MATERIA E DEI COLORI DIVENTA 
LINGUAGGIO ESPRESSIVO. 

NOVEMB3R È SEMPLICITÀ E PROPRIO 
NELLA SEMPLICITÀ RACCHIUDE TUTTA 
LA SUA ELEGANZA.

NOVEMB3R is a 
universal project with 
natural inspiration, where 
the minimalism of the 
material and of colours 
becomes an indisputably 
expressive voice. 
NOVEMB3R is simplicity 
and in this lies its elegance.  
   

NOVEMB3R ist ein 
universelles Projekt 
inspiriert von der Natur, wo 
die minimalistische Strenge 
des Materials und der 
Farben eine ausdrucksstarke 
Sprache sprechen. 
NOVEMB3R ist 
Einfachheit und genau 
in dieser Einfachheit liegt 
seine ganze Eleganz.

NOVEMB3R est un projet 
universel d'inspiration 
naturelle, où la rigueur 
minimaliste de la matière 
et des couleurs devient un 
langage expressif. 
NOVEMB3R est la 
simplicité à travers 
laquelle elle exprime toute 
son élégance.

NOVEMB3R es un 
proyecto universal de 
inspiración natural, en 
donde el rigor minimalista 
del material y de los 
colores se convierte en 
lenguaje expresivo. 
NOVEMB3R es sencillez y 
justamente en esta sencillez 
radica toda su elegancia.

NOVEMB3R представляет 
собой универсальный 
оформительский проект 
с природным началом, 
чья выразительность 
– в благородном 
минимализме цветов 
и фактур.
Коллекция NOVEMB3R 
проста, и именно в 
простоте заключается ее 
элегантность.

I campioni fotografati servono a dare un’idea indicativa del prodotto, colori e strutture non hanno nessun valore impegnativo. _ The samples photographed are 
intended to give an approximate idea of the product; the colours and textures shown are not binding. _ Die abgebildeten Muster sollen eine Vorstellung von dem Produkt vermitteln, 
Farben und Formen sind nicht verbindlich. _ Les échantillons sur photos servent à transmettre une idée du produit, des couleurs et des structures. Ils ne sont donnés qu’à titre 
indicatif et n’engagent pas le producteur. _ Las muestras fotografiadas sirven para dar una idea indicativa del producto, por lo que ni los colores ni las estructuras son vinculantes. 
Представленные на фотографии образцы служат исключительно в качестве примера продукта, цвета и структура не имеют никакого обязывающего значения.
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FULL SIZE SCALE PRODUCT
WIND NM 02 

Wind NM 02 60x60 / 24”x24” NAT SQ

NOVEMB3R 3NOVEMB3R2



UNA PIETRA PROPOSTA 
IN CINQUE NUANCES 
NATURALI, DA SEMPRE 
COLORE DI RIFERIMENTO 
IN ARCHITETTURA IN 
GRADO DI VALORIZZARE 
E PERSONALIZZARE OGNI 
TIPOLOGIA DI ARREDO, 
DAL PIU’ TRADIZIONALE 
A QUELLO PIU’ 
CONTEMPORANEO.  

5 Nationalestraat, 
ANVERS
08:30 PM

relax

RAIN NM 01 - COLD NM 03 
Rain NM 01 30x60 / 12”x24” - 15x60 / 6”x24” NAT SQ

Cold NM 03 60x60 / 24”x24” NAT SQ

FIVE NATURAL SHADES.
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A stone offered in five natural shades, 
for time immemorial are a must in 
architectural projects, Novemb3r can 
exalt and personalise any decoration 
from the most traditional of styles to 
contemporary ones.   

Ein Stein in fünf Natürliche 
Farbtöne, schon immer 
Referenzfarben in der Architektur, 
um jede Art von Einrichtung 
zur Geltung zu bringen und 
zu individualisieren, von der 
traditionellsten bis zur modernsten.  

Une pierre proposée dans 
cinq nuances naturelles, les 
couleurs de référence absolue en 
architecture capable de valoriser 
et de personnaliser tout type de 
décoration, de la plus traditionnelle 
à la plus contemporaine.  

Una piedra propuesta en cinco tonos 
naturales, desde siempre colores de 
referencia en arquitectura capaz de 
valorizar y personalizar cualquier tipo 
de decoración, de la más tradicional a 
la más contemporánea.

Плитки имитируют природный 
камень и предложены в пять 
натуральных оттенков, высоко 
ценимого в архитектуре за 
способность красиво оттенять 
любой тип интерьера, от самого 
традиционного до самого 
современного. 

RAIN NM 01 - COLD NM 03 
Rain NM 01 15x60 / 6”x24” NAT SQ
Cold NM 03 60x60 / 24”x24” - 30x60 / 12”x24” NAT SQ
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15 Bahnhofstrasse,
BAD ISCHL

06:30 PM

silence

LAND NM 05 
Land NM 05 60x120 / 24”x48”

SFONDO PER QUALSIASI 
STILE, NOVEMB3R INTEGRA 
ALLA RESA ESTETICA DELLA 
PIETRA NATURALE TUTTI I 
VANTAGGI DEL 
GRES PORCELLANATO. 

UNA BASE CREATIVA 
CHE OFFRE SUGGESTIVE 
CONTAMINAZIONI CON 
ALTRE COLLEZIONI 
MIRAGE ED UNA PERFETTA 
ABBINABILITÀ AD OGNI 
TIPO DI MATERIALE, 
COLORE E SUPERFICIE.

The right background for any style, 
NOVEMB3R integrates the appeal of 
natural stone with the advantages of 
porcelain stoneware. 
A creative base that offers alluring 
combinations with other Mirage 
collections, matching any type of 
material, colour and surface. 

Hintergrund für jede Art von Stil, 
denn Novemb3r integriert in die 
Ästhetik des Natursteins die Vorteile 
des Feinsteinzeugs. 
Eine kreative Basis, die zusammen mit 
den anderen Kollektionen von Mirage 
und mit jeder Art von Material, Farbe 
und Oberfläche stimmungsvolle 
Kombinationen schafft.

En fond pour tous les styles, 
NOVEMB3R intègre au rendu 
esthétique de la pierre naturelle tous 
les avantages du grès Cérame. 
Une base créative qui offre des 
contaminations suggestives avec 
d'autres collections Mirage et une 
parfaite affinité avec tout type de 
matériau, de couleur et de surface.

Fondo para cualquier estilo, 
NOVEMB3R integra el efecto estético 
de la piedra natural con todas las 
ventajas del gres porcelánico. 
Una base creativa que ofrece 
sugerentes contaminaciones con otras 
colecciones Mirage y una perfecta 
combinabilidad con cualquier tipo de 
material, color y superficie.

NOVEMB3R является 
великолепным фоном для 
любого стиля и совмещает в себе 
превосходную эстетику со всеми 
техническими преимуществами 
керамогранита. 
Это своеобразная креативная 
основа для изысканных сочетаний 
с другими коллекциями Mirage и 
эффектных комбинаций с любым 
другим материалом или цветом.

CREATIVITY AND ELEGANCE 
BEYOND FASHION TRENDS.
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WARM NM 04 - LAND NM 05 
Land NM 05 60x120 / 24”x48”

Stroken Warm NM 04 - Land NM 05
20x60 / 8”x24” - 15x60 / 6”x24” - 10x60 / 4”x24” - 5x60 / 2”x24” NAT
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98 Bahnhofstrasse,
ZÜRICH

11:30 AM

discover

HI-TECH MINIMALISM.

WIND NM 02 
Wind NM 02 60x60 / 24”x24” - 15x60 / 6”x24” NAT SQ

LA COLLEZIONE 
VANTA PRESTAZIONI 
D’ECCELLENZA IN 
TERMINI DI RESISTENZA 
ALL’USURA, AL GELO E 
AGLI AGENTI CHIMICI, 
CARATTERIZZANDOSI 
PER LA VERSATILITÀ 
D’IMPIEGO SIA IN 
AMBIENTI RESIDENZIALI 
CHE PUBBLICI AD 
ALTO TRAFFICO.

The collection is characterised by 
excellent performance in terms of 
resistance to wear, frost and chemicals 
and offers the utmost versatility of use 
in residential and commercial venues 
subject to high footfall. 

Die Kollektion bietet eine 
hervorragende Leistung in Bezug 
auf Verschleißfestigkeit, Frost- 
und Chemikalienbeständigkeit, 
gekennzeichnet durch eine 
Vielseitigkeit des Einsatzes sowohl 
in Wohnambienten als auch in 
öffentlichen Bereichen mit hohem 
Durchgangsverkehr.

La collection vante des prestations 
d'excellence en termes de résistance 
à l'usure, au gel et aux agents 
chimiques, en se distinguant pour 
sa versatilité d’utilisation dans des 
contextes à la fois résidentiels et 
publics très fréquentés.

La colección se gloria de prestaciones 
de excelencia en términos de 
resistencia al desgaste, al hielo y a los 
agentes químicos, caracterizándose 
por la versatilidad de uso tanto en 
ambientes residenciales como públicos 
de tránsito elevado.

Коллекция обладает высокими 
эксплуатационными 
характеристиками, такими как 
стойкость к износу, морозам, 
воздействию химических веществ, 
поэтому может быть уложена в 
любых контекстах, домашних или 
общественных с 
высокой посещаемостью.
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WIND NM 02 
Wind NM 02 60x60 / 24”x24” - 15x60 / 6”x24” NAT SQ
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NOVEMB3R is available in five 
colours, namely Rain, Wind, Cold, 
Warm and Land; natural and 
neutral hues that allow for any style 
combination. 

NOVEMB3R ist in fünf 
Farbstellungen erhältlich Rain, 
Wind, Cold, Warm und Land; 
natürliche neutrale Farben, die 
stilistische Kombinationen jeder Art 
zulassen.

NOVEMB3R est disponible en cinq 
couleurs, Rain, Wind, Cold, Warm 
et Land ; des couleurs naturelles et 
neutres qui offrent des combinaisons 
stylistiques de tout type.

NOVEMB3R está disponible en cinco 
tonalidades, Rain, Wind, Cold, Warm 
y Land; colores naturales neutros que 
permiten combinaciones estilísticas 
de cualquier tipo.

Плитки NOVEMB3R доступны 
в пять тонах – Rain, Wind, Cold, 
Warm и Land – нейтральность 
которых дает возможность 
создавать эффектные сочетания в 
разных стилях.

ALL-ROUND DESIGN.

RAIN NM 01 
Rain NM 01 60x60 / 24”x24” NAT SQ

Stroken Rain NM 01
20x60 / 8”x24” - 15x60 / 6”x24” - 10x60 / 4”x24” - 5x60 / 2”x24” NAT

Maliestraat 214, 
UTRECHT
16:00 PM

think over

NOVEMB3R È DISPONIBILE 
IN CINQUE TONALITÀ, 
RAIN, WIND, COLD, 
WARM E LAND; 
COLORAZIONI NATURALI
NEUTRE, CHE CONSENTONO
ABBINAMENTI STILISTICI DI
OGNI TIPO.
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RAIN NM 01 
Rain NM 01 60x60 / 24”x24” NAT SQ

Stroken Rain NM 01
20x60 / 8”x24” - 15x60 / 6”x24” - 10x60 / 4”x24” - 5x60 / 2”x24” NAT
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WARM NM 04 
Warm NM 04 60x60 / 24”x24” NAT SQ

SIX MODULAR SIZES, IDEAL FOR 
INDOOR APPLICATIONS.

Vossenstraat 45, 
DESTELBERGEN

10:00 AM

enjoy

6 modular sizes, 15x60, 
30x60, 45x45, 60x60, 75x75 
and 60x120 with natural 
surface finish for indoor 
floors and walls. 
6 modulare Formate, 
15x60, 30x60, 45x45,  
60x60, 75x75 und 60x120 
in der Oberfläche natur für 
Fußböden und Wände in 
Innenbereichen.

Elle se décline en 6 formats 
modulaires, 15x60, 30x60, 
45x45, 60x60, 75x75 et 60x120 
une surface naturelle pour 
sols et revêtements intérieurs. 
6 son los formatos 
modulares, 15x60, 30x60, 
45x45, 60x60, 75x75 y 60x120 
en superficie natural para 
pavimentos y revestimientos 
indoor. 

Напольные и настенные 
плитки для интерьеров 
представлены в ШЕСТЬ 
модульных форматах, 
15x60, 30x60, 45x45, 
60x60, 75x75 и 60x120, 
с натуральной 
поверхностью.

6 SONO I FORMATI MODULARI, 15x60, 
30x60, 45x45, 60x60, 75x75 E 60x120 IN 
SUPERFICIE NATURALE PER PAVIMENTI 
E RIVESTIMENTI INDOOR.

NOVEMB3RNOVEMB3R 2120



WARM NM 04
Warm NM 04 60x60 / 24”x24” NAT SQ

Stroken Warm NM 04
20x60 / 8”x24” - 15x60 / 6”x24” - 10x60 / 4”x24” - 5x60 / 2”x24” NAT
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WIND NM 02 
Wind NM 02 Chevron 10x60 / 4”x24” NAT SQ

NOVEMB3RNOVEMB3R 2524



13 Rue du Courreau, 
TULETTE
09:30 AM

freedom

NOVEMB3R IS THE UNIVERSAL 
COLLECTION FOR YOUR SPACES. 

COLD NM 03
Cold NM 03 60x60 / 24”x24” - 30x60 / 12”x24” NAT SQ

Cold NM 03 30x60 / 12”x24” GP SQ

LA SUPERFICIE GRIP NEI 
FORMATI 30x60 E 60x60 
È INVECE DESTINATA 
ALLE APPLICAZIONI 
OUTDOOR, RISPONDENDO 
PERFETTAMENTE ALLE 
ESIGENZE DI 
COORDINABILITÀ 
TOTALE DI SUPERFICI TRA 
AMBIENTI INTERNI 
ED ESTERNI.

A further finish in sizes 
30x60 and 60x60 is also 
destined for application in 
exteriors and allows for visual 
continuity between indoor 
and outdoor surfaces.

Die Oberfläche Grip in den 
Formaten 30x60 und 60x60 
ist hingegen für Outdoor-
Anwendungen bestimmt, denn 
sie erfüllt perfekt die Bedürfnisse 
der Koordinierbarkeit von 
Flächen zwischen internen und 
externen Umgebungen.

La surface Grip aux formats 30x60 
et 60x60 est en revanche destinée 
aux applications extérieures, 
répondant parfaitement aux 
exigences de continuité parfaite 
des surfaces entre les espaces 
intérieurs et extérieurs.

La superficie Grip en los 
formatos 30x60 y 60x60 
en cambio es destinada a 
las aplicaciones outdoor, 
respondiendo perfectamente a 
las exigencias de combinabilidad 
total de superficies entre 
ambientes interiores y exteriores.

Плитки с поверхностью 
Grip форматов 30x60 и 60x60 
предназначены для укладки на 
улице. Это дает возможность 
создать цельный проект 
оформления, в котором 
наружные пространства 
являются естественным 
продолжением внутренних. 
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COLD NM 03
Cold NM 03 60x60 / 24”x24” - 30x60 / 12”x24” NAT SQ

Cold NM 03 30x60 / 12”x24” GP SQ
WIND NM 02 

Wind NM 02 75x75 / 30”x30” NAT SQ
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WIND NM 02 
Wind NM 02 60x120 / 24”x48” NAT SQ

Sempione 195, 
Milano
10:00 AM

growth
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NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный   _   GP: Grip

75x75 / 30”x30”
NAT SQ  10 mm

60x60 / 24”x24”
NAT SQ - GP SQ  9,5 mm

45x45 / 18”x18”
NAT SQ  9 mm

60x120 / 24”x24”
NAT SQ  9,5 mm

30x60 / 12”x24”
NAT SQ - GP SQ  9,5 mm

15x60 / 6”x24”
NAT SQ  9,5 mm

Chevron 10x60 / 4”x24”
NAT SQ  9,5 mm

RAIN NM 01
DECORI - Decors - Dekore - Decors - Decoros - Декоры

NM 01 Stroken NAT

20x60 / 8”x24” NAT

15x60 / 6”x24” NAT

10x60 / 4”x24” NAT

5x60 / 2”x24” NAT

MODULO STROKEN
25%

25%

37,5%

12,5%

20x60 (6 pieces in a box)

(6 pieces in a box)

(6 pieces in a box)

(12 pieces in a box)

15x60

10x60

5x60

GPNAT

Stucchi consigliati - Recommended grouts

03 Grigio Perla 110 Manhattan

NM 01 Mattoncino
30x30 / 12”x12” NAT 
Tessere 2,4x4,8 / 1”x2”
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NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный   _   GP: GripNAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный   _   GP: Grip

NM 02 Mattoncino
30x30 / 12”x12” NAT 
Tessere 2,4x4,8 / 1”x2”

NM 03 Mattoncino
30x30 / 12”x12” NAT 
Tessere 2,4x4,8 / 1”x2”

COLD NM 03
DECORI - Decors - Dekore - Decors - Decoros - Декоры

WIND NM 02
DECORI - Decors - Dekore - Decors - Decoros - Декоры

NM 03 Stroken NAT

20x60 / 8”x24” NAT

15x60 / 6”x24” NAT

10x60 / 4”x24” NAT

5x60 / 2”x24” NAT

NM 02 Stroken NAT

20x60 / 8”x24” NAT

15x60 / 6”x24” NAT

10x60 / 4”x24” NAT

5x60 / 2”x24” NAT

MODULO STROKEN
25%

25%

37,5%

12,5%

20x60 (6 pieces in a box)

(6 pieces in a box)

(6 pieces in a box)

(12 pieces in a box)

15x60

10x60

5x60

MODULO STROKEN
25%

25%

37,5%

12,5%

20x60 (6 pieces in a box)

(6 pieces in a box)

(6 pieces in a box)

(12 pieces in a box)

15x60

10x60

5x60

60x60 / 24”x24”
NAT SQ - GP SQ  9,5 mm

60x120 / 24”x24”
NAT SQ  9,5 mm

60x60 / 24”x24”
NAT SQ - GP SQ  9,5 mm

60x120 / 24”x24”
NAT SQ  9,5 mm

30x60 / 12”x24”
NAT SQ - GP SQ  9,5 mm

15x60 / 6”x24”
NAT SQ  9,5 mm

Chevron 10x60 / 4”x24”
NAT SQ  9,5 mm

30x60 / 12”x24”
NAT SQ - GP SQ  9,5 mm

15x60 / 6”x24”
NAT SQ  9,5 mm

Chevron 10x60 / 4”x24”
NAT SQ  9,5 mm

Stucchi consigliati - Recommended grouts

05 Antracite 114 Antracite

GPNAT

Stucchi consigliati - Recommended grouts

04 Grigio Ferro 113 Grigio Cemento

GPNAT

75x75 / 30”x30”
NAT SQ  10 mm

45x45 / 18”x18”
NAT SQ  9 mm
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NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный   _   GP: Grip

NM 04 Mattoncino
30x30 / 12”x12” NAT 
Tessere 2,4x4,8 / 1”x2”

WARM NM 04
DECORI - Decors - Dekore - Decors - Decoros - Декоры

NM 04 Stroken NAT

20x60 / 8”x24” NAT

15x60 / 6”x24” NAT

10x60 / 4”x24” NAT

5x60 / 2”x24” NAT

MODULO STROKEN
25%

25%

37,5%

12,5%

20x60 (6 pieces in a box)

(6 pieces in a box)

(6 pieces in a box)

(12 pieces in a box)

15x60

10x60

5x60

NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный   _   GP: Grip

NM 05 Mattoncino
30x30 / 12”x12” NAT 
Tessere 2,4x4,8 / 1”x2”

LAND NM 05
DECORI - Decors - Dekore - Decors - Decoros - Декоры

NM 05 Stroken NAT

20x60 / 8”x24” NAT

15x60 / 6”x24” NAT

10x60 / 4”x24” NAT

5x60 / 2”x24” NAT

MODULO STROKEN
25%

25%

37,5%

12,5%

20x60 (6 pieces in a box)

(6 pieces in a box)

(6 pieces in a box)

(12 pieces in a box)

15x60

10x60

5x60

60x60 / 24”x24”
NAT SQ - GP SQ  9,5 mm

60x120 / 24”x24”
NAT SQ  9,5 mm

60x60 / 24”x24”
NAT SQ - GP SQ  9,5 mm

60x120 / 24”x24”
NAT SQ  9,5 mm

30x60 / 12”x24”
NAT SQ - GP SQ  9,5 mm

15x60 / 6”x24”
NAT SQ  9,5 mm

Chevron 10x60 / 4”x24”
NAT SQ  9,5 mm

30x60 / 12”x24”
NAT SQ - GP SQ  9,5 mm

15x60 / 6”x24”
NAT SQ  9,5 mm

Chevron 10x60 / 4”x24”
NAT SQ  9,5 mm

Stucchi consigliati - Recommended grouts

08 Bahama beige 132 Beige 2000

GPNAT

Stucchi consigliati - Recommended grouts

07 Jasmin 130 Jasmine

GPNAT

75x75 / 30”x30”
NAT SQ  10 mm

45x45 / 18”x18”
NAT SQ  9 mm
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DECORI TRASVERSALI
MATCHING DECORS
MAIOLICHE DI SANT’ANTONIO 15x15

15x15 / 6”x6”

15x15 / 6”x6”

30x60 / 12”x24”

12,5x10,9 / 5”x4½”

7,5x28 / 3”x11”

7,5x28 / 3”x11” 7,5x28 / 3”x11”

7,5x28 / 3”x11”7,5x28 / 3”x11”

7,5x28 / 3”x11”

12,5x10,9 / 5”x4½”

7,5x28 / 3”x11”

30x60 / 12”x24”

30x60 / 12”x24”

30x60 / 12”x24”

15x15 / 6”x6”
MAIOLICHE DI SANT’ANTONIO BLUE

MAIOLICHE DI SANT’ANTONIO TAUPE

MAIOLICHE LIGHT BLUE

RUCHE BLANC

TISSUE BLANC

TISSUE BEIGE

TISSUE ROSE

TISSUE AZUL

RUCHE NOIR

TISSUE NOIR

MAIOLICHE LIGHT TAUPE

MAIOLICHE LIGHT BLACK

MAIOLICHE LIGHT MIX

MAIOLICHE DI SANT’ANTONIO BLACK

15x15 / 6”x6”
MAIOLICHE DI SANT’ANTONIO MIX

4

8 44

22

22

TISSUE GREY

TISSUE JAUNE

MAIOLICHE LIGHT 30x60 PASTEL TISSUE

TISSUE BLACK & WHITE

RUCHE BLACK & WHITE
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GPNAT

A: Disponibile - Available - Lieferbar - Disponible - Disponible - ДоступныйNAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный   _   GP: Grip

* Decoro su rete - Mesh-backed decoration - Dekor auf Netz - Décor sur filet - Decoración en red - Декор в сети

** 20x60 / 8”x24”: 25% (3 pezzi per scatola - 6 pieces in a box)
 15x60 / 6”x24”: 37,5% (6 pezzi per scatola - 6 pieces in a box)
 10x60 / 4”x24”: 12,5% (3 pezzi per scatola - 6 pieces in a box)
 5x60 / 2”x24”: 25% (12 pezzi per scatola - 12 pieces in a box)

*** Finitura a becco di civetta - One-round edge shaping - Ausführung mit Eckabrundung - Façonnage à bord rond - Acabado canto romo - Плитка с завалом

Summary of sizes and packaging -   Übersicht über Formate und Verpackungen
Récapitulatif formats et emballages -  Sinóptico de formatos y embalajes
Краткая информация о форматах и упаковках

RIASSUNTIVO FORMATI E IMBALLI

Stroken **

Tessere 2,3x4,8 / 1"x2"

60x120 / 
24”x48”

75x75 / 30”x30” 60x60 / 
24”x24”

30x60 / 
12”x24”

45x45 / 
18”x18”

15x60 /
6”x24”

Chevron
10x60 / 4”x24”

20x60 /
8”x24”

15x60 /
6”x24”

10x60 /
4”x24”

5x60 
 2”x24”

Mattoncino * 
30x30 / 12”x12”

Battiscopa
4x60 / 13/5”x24”

Battiscopa ***
7,2x60 / 27/8”x24”

Gradino B
33x60 / 131/5”x24”

Gradino B
33x120 / 131/5”x48”

Gradino B Angolare
33x33 / 131/5”x131/5”

Gradino A ***
30x60 / 12”x24”

Gradino A ***
30x120 / 12”x48”

FORMATI - SIZES DECORI - DECORS PEZZI SPECIALI - SPECIAL PIECES

SPESSORE - THICKNESS  9,5 mm  10 mm  9,5 mm  9,5 mm  9 mm  9,5 mm  9,5 mm  9,5 mm  9,5 mm  9,5 mm  9,5 mm

SUPERFICIE - SURFACE NAT SQ NAT SQ NAT SQ GP SQ NAT SQ GP SQ NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT NAT NAT NAT NAT NAT NAT NAT/GP NAT NAT/GP NAT/GP NAT

RAIN
NM 01 OW60 TB78 OU52 OU61 OX82 OX85 TB72 OX88 SA52 0Y86 0Y89 0Y92 0Y95 OW45 OV82 OV85 A SN71 A A SL88

WIND
NM  02 OW61 TB79 OU53 OU62 OX83 OX86 TB73 OX89 SA53 0Y87 0Y90 0Y93 0Y96 OW46 OV83 OV86 A SH83 A A SL89

COLD
NM  03 OW62 - OU54 OU63 OX84 OX87 - OX90 SA54 0Y88 0Y91 0Y94 0Y97 OW47 OV84 OV87 A SQ44 A A SL90

WARM
NM  04 SA24 TB80 SA26 SA28 SA30 SA32 TB74 SA34 SH28 SA42 SA44 SA46 SA48 SA40 SA38 SA36 A SN83 A A SL91

LAND
NM  05 SA25 - SA27 SA29 SA31 SA33 - SA35 SH29 SA43 SA45 SA47 SA49 SA41 SA39 SA37 A ST33 A A SL92

Peso lordo per scatola 
Gross weight per box
Bruttogewicht pro Karton 
Poids brut par boîte
Peso bruto por caja
Вес брутто коробки

32,29 24,40 24,93 24,93 26,18 26,18 23,25 26,92 14,37 - - - - 12,40 5,40 11,00 - 27,20 - - 37,20

Pezzi per scatola 
Pieces for box
Stück pro Karton 
Piècés pour bôite
Piezas por caja 
Штук в коробке

2 2 3 3 7 7 6 14 10 6 6 6 12 6 10 10 4 2 4 4 4

mq. scatola
mq. box
mq. Karton
mq. bôite
mq. caja
кв.м в коробке

1,44 1,125 1,08 1,08 1,26 1,26 1,215 1,26 0,50 - - - - 0,54 - - - - - - 1,44

scatola/pallet
box/pallet
Karton/Pallet
bôite/pallet
caja/pallet
коробок в палете

15 42 40 40 40 40 33 40 60 - - - - 60 60 80 - 0,79 - - -

mq./pallet 21,60 51,03 43,20 43,20 50,40 50,40 40,1 50,40 30,00 - - - - 32,4 - - - - - - -
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STANDARD EN 14411 - G
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

NORMA
STANDARD
NORM
NORME
NORMA
ЗНАЧЕНИЯ

VALORI PRESCRITTI DALLE NORME EN 14411 - G
INTERNATIONAL STANDARDS EN 14411 - G
INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 - G
VALEURS PREVUES PAR LES NORMES EN 14411 - G 
VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS EN 14411 - G
ПРЕДУСМОТРЕННЫЕ СТАНДАРТОМ EN 14411-G

*VALORE MEDIO MIRAGE
 MIRAGE  AVERAGE VALUE
 MIRAGE MITTELWERT
 VALEURS MOYEN MIRAGE
 VALOR MEDIO MIRAGE
 СРЕДНЕЕ ЗНАЧЕНИЕ MIRAGE

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - 
MASSEIGENSCHAFTEN - DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES 
- CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES - РАЗМЕРНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

LATI
SIDES - SEITEN
COTES - CANTOS
РАЗМЕРЫ СТОРОН

EN ISO
10545-2

± 0,6% MAX
(± 2,0 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

SPESSORE
THICKNESS - DICKE
EPAISSEUR - ESPESOR
ТОЛЩИНА

EN ISO
10545-2

± 5,0% MAX
(± 0,5 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI 
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN
RECTITUDE DES ARETES  - RECTIDUD DE LOS CANTOS
КОСОУГОЛЬНОСТЬ

EN ISO
10545-2

± 0,5% MAX
(± 1,5 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

ORTOGONALITÀ
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT 
PERPENDICULARITÉ - ORTOGONALIDAD
КРИВИЗНА СТОРОН

EN ISO
10545-2

± 0,6% MAX
(± 2,0 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

PLANARITÀ
SURFACE FLATNESS - EBENFLÄCHIGKEIT
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD
КРИВИЗНА ЛИЦЕВОЙ ПОВЕРХНОСТИ

EN ISO
10545-2

± 0,5% MAX
(± 2,0 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME
ABSORPTION D’EAU - ABSORCIÓN DE AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ

EN ISO
10545-3 ≤ 0,5% 0,04%

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
ПРЕДЕЛ ПРОЧНОСТИ ПРИ ИЗГИБЕ

EN ISO
10545-4

S ≥ 700 N (< 7,5 mm)
S ≥ 1.300 N (> 7,5 mm)

R ≥ 35 N/mm2.

S ≥ 2.600 N

R ≥ 51 N/mm2

(formato 60x60 - 60x60 size)

RESISTENZA ALL’URTO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES
УДАРОСТОЙКОСТЬ

EN ISO
10545-5

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE 0,89

RESISTENZA ALL’ABRASIONE
ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT
RESISTANCE A L’ABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASIÓN
СТОЙКОСТЬ К ИСТИРАНИЮ

EN ISO
10545-6 ≤ 175 mm3 133 mm3

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WÄRMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT 
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL
КОЭФФИЦИЕНТ ЛИНЕЙНОГО ТЕРМИЧЕСКОГО РАСШИРЕНИЯ

EN ISO
10545-8 — a=6,1x10-6°C-1

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTÄNDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TÉRMICOS
СТОЙКОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ

EN ISO
10545-9

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
PASS ACCORDING EN ISO 10545-1

NESSUN DANNO
NO DAMAGE - KEIN SCHADEN

AUCUN DOMMAGE - NINGUN DANO
БЕЗ ПОВРЕЖДЕНИЙ

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA  AL HIELO
МОРОЗОСТОЙКОСТЬ

EN ISO
10545-12

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
PASS ACCORDING EN ISO 10545-1

NESSUN DANNO
NO DAMAGE - KEIN SCHADEN

AUCUN DOMMAGE - NINGUN DANO
БЕЗ ПОВРЕЖДЕНИЙ

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO 
RESISTANCE TO CHEMICALS - CHEMIKALIENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE - RESISTENCIA QUÍMICA
ХИМИЧЕСКАЯ СТОЙКОСТЬ

EN ISO
10545-13 UB MIN. UA ULA UHA

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЯТНООБРАЗОВАНИЮ

EN ISO
10545-14

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE 5

CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE  VON BLEI UND CADMIUM
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESIÓN DE PLOMO Y CADMIO
ВЫДЕЛЕНИЕ СВИНЦА И КАДМИЯ

EN ISO
10545-15

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

< AL LIMITE DI RILEVAMENTO
 < THAN INSTRUMENT LIMIT < UNMESSBARES WERT

 < LIMITE DE L’INSTRUMENT < LIMITE DEL INSTRUMENTO < 
НА ПРЕДЕЛЕ ОПРЕДЕЛИМОСТИ

SCIVOLOSITÀ
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT
GLISSANCE - ADHERENCIA
СКОЛЬЗКОСТЬ

NAT GP
DM. 236/89 BCRA > 0,40 > 0,40 > 0,40
ASTM C1028 Dry SCOF > 0,60 > 0,75 > 0,75
ASTM C1028 Wet SCOF > 0,60 > 0,60 > 0,60
ANSI A137.1 Wet DCOF > 0,42 > 0,50 > 0,54

AS 4586:2013 - P3 P4
DIN 51130 - R9 R10
DIN 51097 - - A
ENV 12633 ≥ CL1 CL1 CL1

UNI EN 13036 - 4:2011 ≥ 36 - -
Per i certificati specifici, contattare Mirage SpA - For specific certificates, please contact Mirage SPA - Für die speziellen Zertifikate wenden Sie sich bitte an Mirage SpA - Pour les certificats spécifiques, veuillez 
contacter Mirage SPA - Para  los certificados específicos, contactar Mirage SPA - Для сертификатов обращайтесь в компанию Mirage SpA

Maioliche di Sant’Antonio Maioliche Light Ruche Tissue

15x15
6”x6”

30x60
12”x24”

12,5x10,9
5”x41/2”

7,5x28
3”x11”

Black

SP94

Blue

SR24

Mix

SR26

Taupe

SR25

Black

T159

Blue

T160

Mix

T161

Taupe

T162

Blanc

TC46

Noir

TC47

Blanc

TC31

Noir

TC32

Beige

TC50

Grey

TC51

Azul

TC52

Rose

TC53

Jaune

TC54

Peso lordo per scatola
Gross weight per box 3,96 15,20 — —

Pezzi per scatola
Pieces for box 8 4 44 22

Mq. scatola
Mq. box 0,18 0,72 0,457 0,37

Scatole per full pallet
Boxes per full pallet 186 39 — —

Mq./pallet 33,48 28,08 0,010 0,017

Summary of sizes and packaging -   Übersicht über Formate und Verpackungen
Récapitulatif formats et emballages -  Sinóptico de formatos y embalajes
Краткая информация о форматах и упаковках

RIASSUNTIVO FORMATI E IMBALLI
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Mirage Granito Ceramico S.p.a.
41026 - Pavullo (MO) ITALY - Via Giardini Nord, 225 

Tel. +39 0536 29611  - Fax +39 0536 21065  
info@mirage.it  - www.mirage.it

Mirage.it Mirageit

Mirage Project Point 
20121 - Milano ITALY  

Via Marsala, 7 
Tel. +39 02 65560879  

projectpoint-mi@mirage.it  
www.mirageprojectpoint.com/milano

Mirage USA INC. 
40 Burton Hills BLVD - Suite 200  

Nashville - Tennessee (TN) - 37215 
Ph. +1 615 386 7070  
TAX ID: 75 2773306 
info@mirageusa.net  
www.mirageusa.net

Mirage Project Point Dubai 
Building 5 - Suite B101  

d3 Dubai Design District - United Arab Emirates
Ph. +971 4 554 3944 
Licence No. 93659  

projectpoint-uae@mirage.it
www.mirageprojectpoint.com/dubai


